

平成22年6月23日

各 位

会 社 名 株式会社マネーパートナーズグループ
代表者名 代表取締役社長 奥山 泰全
(コード 8732 大証ヘラクレス)
問合せ先 取締役CFO 中西 典彦
(TEL. 03-4540-3804)

(訂正)「平成22年3月期決算短信」の一部訂正について

平成22年5月10日に発表いたしました「平成22年3月期決算短信」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

- | | |
|----------------|--------------------------------|
| ① 該当ページ：47 ページ | 4. 連結財務諸表 注記事項 (ストック・オプション等関係) |
| ② 該当ページ：69 ページ | 5. 個別財務諸表 注記事項 (1株当たり情報) |

※ 「4. 連結財務諸表 注記事項 (ストック・オプション等関係)」の当連結会計年度(自平成21年4月1日 至平成22年3月31日)の平成18年4月28日ストック・オプション及び平成18年10月13日ストック・オプションの行使時平均株価並びに「5. 個別財務諸表 注記事項 (1株当たり情報)」の当事業年度(自平成21年4月1日 至平成22年3月31日)の普通株式の期中平均株式数の数値を訂正するものであります。

2. 訂正内容

① 47 ページ「4. 連結財務諸表 注記事項 (ストック・オプション等関係)」

当連結会計年度 (自平成 21 年 4 月 1 日 至平成 22 年 3 月 31 日)

2. スtock・オプションの内容、規模及びその変動状況

(2) スtock・オプションの規模及びその変動状況

②単価情報

(訂正前)

	平成 17 年 7 月 1 日 ストック・ オプション	平成 17 年 10 月 3 日 ストック・ オプション	平成 18 年 2 月 13 日 ストック・ オプション	平成 18 年 4 月 28 日 ストック・ オプション
権利行使価格 (円)	11,000	20,000	20,000	30,000
行使時平均株価 (円)	37,836	—	29,820	<u>44,671</u>
公正な評価単価 (付与日) (円)	—	—	—	—

	平成 18 年 9 月 15 日 ストック・ オプション	平成 18 年 10 月 13 日 ストック・ オプション	平成 18 年 10 月 30 日 ストック・ オプション	平成 20 年 9 月 29 日 ストック・ オプション
権利行使価格 (円)	30,000	30,000	30,000	166,000
行使時平均株価 (円)	48,905	<u>33,933</u>	—	—
公正な評価単価 (付与日) (円)	0	0	0	28,000

(訂正後)

	平成 17 年 7 月 1 日 ストック・ オプション	平成 17 年 10 月 3 日 ストック・ オプション	平成 18 年 2 月 13 日 ストック・ オプション	平成 18 年 4 月 28 日 ストック・ オプション
権利行使価格 (円)	11,000	20,000	20,000	30,000
行使時平均株価 (円)	37,836	—	29,820	<u>44,641</u>
公正な評価単価 (付与日) (円)	—	—	—	—

	平成 18 年 9 月 15 日 ストック・ オプション	平成 18 年 10 月 13 日 ストック・ オプション	平成 18 年 10 月 30 日 ストック・ オプション	平成 20 年 9 月 29 日 ストック・ オプション
権利行使価格 (円)	30,000	30,000	30,000	166,000
行使時平均株価 (円)	48,905	<u>33,863</u>	—	—
公正な評価単価 (付与日) (円)	0	0	0	28,000

② 69 ページ「5. 個別財務諸表 注記事項 (1株当たり情報)」

(訂正前)

<記載を省略>

	前事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(百万円)	971	895
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(百万円)	971	895
普通株式の期中平均株式数(株)	316,903	<u>320,643</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額(百万円)	—	—
普通株式増加数(株)	14,487	6,610
(うち新株予約権に係る増加数)	(14,487)	(6,610)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	第8回新株予約権(新株予約権の数2,883個)。詳細は、(ストック・オプション等関係)に記載のとおりであります。	第8回新株予約権(新株予約権の数2,538個)。詳細は、(ストック・オプション等関係)に記載のとおりであります。

(訂正後)

<記載を省略>

	前事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(百万円)	971	895
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(百万円)	971	895
普通株式の期中平均株式数(株)	316,903	<u>313,388</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額(百万円)	—	—
普通株式増加数(株)	14,487	6,610
(うち新株予約権に係る増加数)	(14,487)	(6,610)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	第8回新株予約権(新株予約権の数2,883個)。詳細は、(ストック・オプション等関係)に記載のとおりであります。	第8回新株予約権(新株予約権の数2,538個)。詳細は、(ストック・オプション等関係)に記載のとおりであります。

以上